



ACCELERATED OPEN INVITATION TO TENDER
AO/DRS/ASAIN/Windows/003/16
Renovation of facades at the Cedefop building
Request for Clarification (1) – Questions & Answers

Question No 1

Following the optional on-site visit of 18/03/16, some participants asked if possible to receive the drawings of the facades of the Cedefop building in autocad format.

Cedefop's answer to question No 1

Attached you may find a file with Cedefop facades in autocad format.